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PAUTA VEREADORES 1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 03/02/2025

INDICAÇÕES DE AUTORIA DO VEREADOR: LUCAS TITY
N° 001/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE A OPERAÇÃO
TAPA BURACO PELAS RUAS DO MUNICÍPIO, PARA PREVENIR ACIDENTES, GARANTIR A
SEGURANÇA DOS MORADORES, DAS PESSOAS TRANSEUNTES, ALÉM DE GARANTIR UMA
MELHOR MOBILIDADE URBANA PARA TODOS.

N° 002/2025 - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE AS
MANUTENÇÕES E LIMPEZAS NECESSÁRIAS NAS PRAÇAS PÚBLICAS, O MAIS BREVE
POSSÍVEL. DEVIDO AS CHUVAS DOS ÚLTIMOS MESES, TEMOS OBSERVADOS O ACÚMULO DE
MATO E GRAMA NAS PRAÇAS, QUE COMPROMETE A QUALIDADE DE VIDA DOS MORADORES
E FREQUENTADORES. ALÉM DISSO, A FALTA DE CUIDADO PODE CONTRIBUIR PARA
PROLIFERAÇÃO DE ANIMAIS PEÇONHENTOS E DOENÇAS, COMO A DENGUE.

N° 003/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUAL A POSSIBILIDADE DA
DISPONIBILIZAÇÃO DE UM ESPAÇO ADEQUADO PARA ESTACIONAMENTO DE CARRETAS E
ÔNIBUS ORIUNDOS DE OUTRAS CIDADE. ATUALMENTE, ENFRENTAMOS DIFICULDADES COM
À FALTA DE UM PÁTIO APROPRIADO, A AUSÊNCIA DE UM ESPAÇO ADEQUADO, MUITOS
ACABAM ESTACIONANDO EM VIAS PÚBLICAS CONVENCIONAIS, O QUE, EM DIVERSAS
OCASIÕES, PREJUDICA O TRÂNSITO E A SEGURANÇA.

N° 004/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, A CESSÃO DE TERRENO PARA A
CONSTRUÇÃO DA SEDE DA MELHOR IDADE. O OBJETIVO É PROPORCIONAR UM AMBIENTE
SEGURO E ESTRUTURADO, ONDE POSSAM SER REALIZADAS A ATIVIDADES QUE PROMOVAM
A INCLUSÃO E A QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO NA MELHOR IDADE.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DA VEREADORA: LUCIA FERRO
N° 005/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTUDE A
POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR UMA DELEGACIA ESPECIALIZADA DE PROTEÇÃO AOS
ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA. A MEDIDA CONTRIBUIRÁ PARA
REGISTRAR E DAR ANDAMENTO ÀS OCORRÊNCIAS SOBRE CRUELDADE CONTRA ANIMAIS
DOMÉSTICOS, SILVESTRES, NATIVOS E EXÓTICOS, VÍTIMAS DE ABUSO E MAUS-TRATOS E
QUE ESTÃO FERIDOS OU MUTILADOS.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: SAMURAI CAÇADOR
N° 006/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE
ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA
JOSÉ ARROYO SOBRINHO ,65 JARDIM AMAZONAS. A REIVINDICAÇÃO DOS MORADORES DA
LOCALIDADE SE FAZ NECESSÁRIA POIS OS MOTORISTAS TÊM APLICADO ALTA VELOCIDADE
EM SEUS VEÍCULOS AO PASSAR PELA CITADA VIA, COLOCANDO EM RISCO OUTROS
CONDUTORES E PEDESTRES.

INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: MOISÉS TEIXEIRA
N° 007/2025 - INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE
SEJA ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE SE CONVERTER O VALOR DO CARTÃO
ALIMENTAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, EM VALORES EM ESPÉCIE
DIRETO NA FOLHA DE PAGAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS, SEM OS DESCONTOS DE
ENCARGOS TRABALHISTAS. O MOTIVO DO PEDIDO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS
MUNICIPAIS, SE FAZ, UMA VEZ QUE EXISTEM VÁRIOS ÓRGÃOS DO GOVERNO ESTADUAL E
ATÉ MESMO FEDERAIS QUE JÁ ADERIRAM ESSE EXEMPLO DE BENEFÍCIO DIRETO EM FOLHA
DE PAGAMENTO.
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REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR: CLAUDIO HENRIQUE
N° 001/2025 - REQUER À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS
AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA
QUE ESTE NO INFORME SE AS CONTAS DE ÁGUA SOFRERÃO ALGUMA REDUÇÃO, POIS
MUITAS PESSOAS ESTÃO NOS PROCURANDO, PRINCIPALMENTE DEPOIS DO VÍDEO ONDE O
VEREADOR AFIRMA QUE AS CONTAS DEVERIAM SER REDUZIDAS.

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR: RODRIGO ARRUDA
N° 002/2025 - REQUER À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS
AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL,
PARA QUE NOS DÊ INFORMAÇÕES QUANDO SERÃO CONTRATADAS AS MARGARIDAS PARA
EFETUAREM A VARRIÇÃO DA CIDADE, UMA VEZ QUE O PREFEITO DISSE QUE JÁ NOS
PRIMEIROS DIAS DE SUA GESTÃO, EFETUARIA A CONTRATAÇÃO DESSAS PESSOAS.

REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO VEREADOR: ELIEL PRIOLI
N° 003/2025 - REQUER À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS
AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE
NOS DÊ INFORMAÇÕES SOBRE:
- A EMPRESA QUE GANHOU A LICITAÇÃO ESTÁ EXECUTANDO AS OBRAS DO DISTRITO?
- QUANTO DO SERVIÇO LICITADO JÁ FOI REALIZADO?
- HÁ UMA PREVISÃO DO QUANDO AS OBRAS DO DISTRITO INDUSTRIAL SERÃO ENTREGUES?

N° 004/2025 - REQUER À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E OBSERVADAS
AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE
INFORME SE SERÁ REALIZADO O PAGAMENTO DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO PARA OS
APOSENTADOS. POIS TANTO VEREADORES, QUANTO PREFEITO ELEITO, AFIRMARAM QUE
SE ELEITO VOLTARIA A SER REALIZADO OS PAGAMENTOS.

MOÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: WILSON RODRIGUES
Nº 001/2025 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A FELIPE ARROYO DELAGO, POR
PARTICIPAR DA PROVA ULTRAJOURNEY- BR135 QUE CONSISTE EM UMA MARATONA DE 135
MILHAS (217 KM) NO CAMINHO DA FÉ, COM PRAZO DE 72 HORAS, SENDO REALIZADA POR
FELIPE NO PRAZO DE 56 HORAS, JUNTAMENTE COM A EQUIPE COMPOSTA POR FELIPE
JHONATAN AVELINO BORTOLAN, JULIANA CRISTINA SIMÕES E ANDRE GERBASI ARROYO,
PARABÉNS A TODOS PELO ESFORÇO, DEDICAÇÃO E PREPARO.

MOÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: ELIEL PRIOLI
Nº 002/2025 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A ISABELLA CRISTINA DE
MORAES ALVARES, PELA APROVAÇÃO EM PRIMEIRO LUGAR NOS CURSOS DE
ADMINISTRAÇÃO DE EMPRESAS E TÉCNICO DE INFORMÁTICA NA ESCOLA TÉCNICA
ESTADUAL PROFESSOR IDIO ZUCCHI – ETEC BEBEDOURO.
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